

Подарили детям сказку

[Татьяна Каменева]

#17 от 25.09.2013



У нашего университета есть хорошая добрая традиция: ректорат и профсоюзный комитет во главе с А. И. Фоминым постоянно заботятся о сотрудниках вуза. Ежегодно в наших спортивно-оздоровительных лагерях отдыхают по льготным путевкам их дети и внуки, с огромной радостью они приходят в театры, где совершенно бесплатно могут посмотреть новогодние представления, получают сладкие подарки. А накануне Дня защиты детей спешат во Дворец студентов на свой праздник.

1 июня – один из самых долгожданных и любимых дней календаря для всех, но особенно – для детей. Во-первых, потому, что это начало лета, во-вторых, начало долгожданных каникул, а в-третьих, вот уже более 60 лет в этот день весь мир отмечает День защиты детей.

В Украине 1 июня проводится множество различных мероприятий: праздничные концерты, веселые конкурсы, фейерверки, бесплатные аттракционы и др.

Традиционно ректорат НТУ «ХПИ» совместно с профкомом сотрудников нашего университета к этой дате организует праздничный концерт для детей политехников. Этот год не стал исключением. 30 мая Дворец студентов ХПИ радушно встречал ребят ярким веселым представлением студии циркового искусства «Бенефис» под руководством Леонида Калашникова. Всех зрителей – и детей, и взрослых – с первых минут концерта захватила атмосфера праздника: яркие красочные костюмы, техника исполнения сложных акробатических трюков, фокусы, веселая танцевальная музыка, а также улыбки исполнителей никого не оставили равнодушным.

В этот день были подведены итоги конкурса детского творчества «Мир, в котором я живу». В нем участвовало 120 детей в возрасте от 2 до 14 лет. На рассмотрение комиссии было представлено 170 работ. Все участники были разделены на три возрастные категории: от 2

до 6 лет; от 7 до 10 лет и от 11 до 14 лет. Надо отметить, что все конкурсанты очень старались! Каждый ребенок подошел к раскрытию темы по-своему, но все без исключения работы были пропитаны теплом и чистотой детской души.

Все конкурсанты получили призы, а победители были награждены грамотами.

Будущее страны – это наши дети. С такими талантливыми детьми у нас замечательное будущее! Этот праздник получился таким красивым и сказочным благодаря совместной работе взрослых и детей. Все ребята выходили из зала с подарками и улыбками. Что может быть лучше?!

Татьяна Каменева, председатель культурно-массовой комиссии профкома сотрудников НТУ «ХПИ»